



МАСТЕРУ СЦЕНЫ ПОСВЯЩАЕТСЯ

Сегодня исполняется 75 лет со дня рождения выдающегося советского актера и режиссера, народного артиста СССР Николая Павловича Охлопкова. Этой знаменательной дате был посвящен памятный вечер в Центральном доме актера ВТО. О творческом пути Николая Охлопкова, о Театре имени Маяковского, который выдающийся режиссер возглавлял в течение многих лет, рассказал критик и теоретик Н. Абалкин. С воспоминаниями о Н. П. Охлопкове выступили народный артист СССР А. Ханов, заслуженная артистка РСФСР С. Немоляева, заслуженная артистка РСФСР С. Мизери.

Собравшимся в зале были показаны сцены из спектаклей, поставленных Н. П. Охлопковым, — «Аристократы», «Иркутская история», «Медея». Советские зрители помнят и актерские работы, созданные Н. П. Охлопковым на экране. Это рабочий Василий в фильме «Ленин в 1918 году», Василий Буслай в фильме «Александр Невский». Отрывки из этих фильмов были показаны в Доме актера.